



送庄羊奶小西瓜

孟津瓜果飘香 邀请您来尝尝

●小贴士:

自驾前往孟津县麻屯镇,可从定鼎路或王城大道行至老310国道,然后进入小浪底专用线,向北驶入新310国道,即可到达杨岭村、庙后村(手机导航也可直达)。

自驾前往孟津县送庄镇,可从定鼎路向前沿洛吉快速通道至孟扣路沿线园区即可采摘,继续向前可至梁凹村西瓜采摘区,继续沿梁新路向南行驶3.5公里,即可到达送庄社区采摘区。

5月的孟津,充满收获的喜悦,弥漫着甜丝丝的果香。樱桃红了、西瓜熟了、桑葚黑了、枇杷黄了、树莓紫了、水蜜桃甜了,此时的孟津,真是能让人大饱口福、吃得满意、玩得开心。

5月一到,红了樱桃,绿了西瓜。樱桃和羊奶小西瓜这两种水果,以孟津出产的尤为出名。

孟津樱桃的主产地在麻屯镇,近些年,这里为发展生态旅游,专门建设了金水河生态农业旅游观光带,田园风光优美宜人。这里的杨岭村、庙后村、柏树沟都大面积栽种樱桃,品种有早大果、红灯、黄玉、红颜、大花蜜、小花蜜等。

一到樱桃成熟的时候,麻屯镇就披上了红装,红彤彤的樱桃挂在树上,让人垂涎。

据果农介绍,早熟的樱桃品种目前已经成熟,欢迎大家前来品尝采摘。大家挑樱桃时要看果实颜色和光泽,颜色越紫的樱桃成熟度越高,也

就越甜。摘樱桃时捏着樱桃梗轻轻一掐就行,掐的位置最好距离樱桃蒂一厘米左右,这样便于樱桃保鲜。

孟津羊奶小西瓜的主产地在送庄镇,这里的小西瓜采用无公害生态农业技术培育标准进行培育,其秧苗不仅每隔7天要用羊奶进行一次“滋养”,它喝的水也是位于地下200米的深井水。

送庄羊奶小西瓜以皮薄肉厚、口感酥甜著称。送庄镇的瓜农说,现在正是羊奶小西瓜最甜的时候,西瓜摘下来,个儿顶个儿都很甜。

看什么样的文字也不如您把这些美味吃进肚子里过瘾,还是找个时间,带着家人到孟津采摘樱桃和小西瓜吧。

(许晓洁)



新安樱桃节开幕 免费吃樱桃攻略请收好

从春盼到夏,新安的樱桃终于到了成熟的季节。每年5月,来新安赴这场甜蜜之约,已经成为洛阳及其周边地区游客的默契。5月11日,2017年新安县第八届樱桃文化节(以下简称新安樱桃节)在五头镇盛大开幕,一年一度的樱桃采摘季正式“上线”。

樱桃红了,最佳采摘季已至

去年5月,一句“樱桃红了,五月五头见”让大批游客走进新安五头镇樱桃谷采摘樱桃,也让新安的樱桃真正地“红”了起来。今年5月,新安樱桃节如期而至,在樱桃谷内,可以看到漫山遍野的樱桃树硕果累累,红彤彤的樱桃在枝头摇曳。

经过连续8年的开发,新安县樱桃种植面积已达到3.06万亩,成为豫西地区最大的樱桃基地。随着农家乐、采摘园不断发展壮大,新安特色礼物加速推出,如今的樱桃谷正以崭新的面貌喜迎八方来客。

据采摘园工作人员介绍,由于今年气温高,光照充足,樱桃的产量和品质都很好。目前已经到了樱桃的最佳采

摘季,想尝鲜的朋友可要抓紧时间了。

两大攻略,新安樱桃免费吃

为了让更多游客可以到新安品尝美味樱桃、尽享采摘乐趣,新安樱桃节主办方推出了两大攻略,让游客可以免费吃到诱人的新安樱桃。

樱桃节期间,游客凭“新安樱桃券”至主办方指定的五大采摘园,可免费入园品尝樱桃,并采摘樱桃,离开时可以免费带走一斤自己亲手采摘的樱桃。关注微信公众号“我要去新安”,即可获得免费领取“新安樱桃券”的方法。

目前,“樱”为有你手机摄影大赛已正式启动,游客可通过微信公众号“我要去新安”报名,上传任何含有樱桃素材的照片均可参赛。本次大赛共设置一等奖1名,奖品为精品新安樱桃4箱(16斤);二等奖5名,奖品为精品新安樱桃2箱(8斤);三等奖10名,奖品为精品新安樱桃1箱(4斤)。

看了如此贴心的攻略,你还不心动吗?这个5月,约上家人朋友到新安摘樱桃吧!

(张文婷)



新安樱桃



微信公众号
“我要去新安”二维码

拍汝阳美景 赢现金大奖

“醉美汝阳”摄影大赛火热进行中



游客在恐龙谷漂流景区漂流



由汝阳县人民政府、洛阳日报报业集团、洛阳市摄影家协会共同举办的“醉美汝阳”摄影大赛一经启动,就吸引了众多摄影爱好者,收到了许多优质参赛作品。为了让更多摄影爱好者走进汝阳,从即日起至6月10日,持汝阳县及以上(县、市)摄影家协会有效会员证件,即可免费参观拍摄汝阳各大景区。

汝阳旅游资源十分丰富,人文历史景观和自然景观星罗棋布,交相辉映,融奇山、秀水、密林、繁花、峡谷、漂流、地质、温泉为一体。西泰山风景区“山峻、石奇、林密、花妍、水幽”,每年春夏之交,万顷杜鹃花盛开,可与洛阳牡丹媲美;龙隐景区拥有国内罕见的崩塌奇峡景观,有宛如仙境般的奇石王国;杜康造酒遗址公园景色秀丽、泉水甘甜,是休闲娱乐、品酒游玩的好去处;恐龙地质公园位于刘店镇内,是一

处以恐龙化石群和花岗岩地貌景观为主的综合性地质公园,在这里可以体验“穿越”白垩纪的趣味;雅文虎山温泉位于汝阳雅文喜鹊小镇,是一个集文化交流、休闲度假、生态人居于一体的现代化休闲度假园区;恐龙谷漂流景区集激流飞瀑漂、勇士惊险漂、丛林探险漂、原生态竹筏漂于一体,5月21日将正式“开漂”,还将举办“中原生态漂流节”,让人期待。

这么多景点,总有一处美景让你动容。汝阳年度四大活动之一的“夏日狂欢节”也即将启动,更多精彩等着大家去发现。还等什么?赶紧带上相机去汝阳,用镜头记录汝阳的美,还有机会获得最高3000元的现金大奖!

●小贴士:

“醉美汝阳”摄影大赛共设置一等奖1名,奖金3000元;二等奖3名,奖金2000元;三等奖5名,奖金1000元;优秀奖30名,奖金200元。凡在汝阳境内拍摄的作品均可参加本次比赛,参赛投稿邮箱为907681981@qq.com,活动于2017年6月10日截稿,详情请咨询:0379-68210800或15729090606。

(谢锦锦)